

『皮膚科サブスペシャリティシリーズ 1冊でわかる皮膚病理』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年6月30日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1～7刷	342	左段「臨床像の特徴」の箇条書きの1つめ	「 <u>皮</u> 原発性 膚 びまん性大細胞型B細胞リンパ腫，下肢型」は，	「 皮膚 原発性びまん性大細胞型B細胞リンパ腫，下肢型」は，	2022/6/30